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Ansamblul din Meşendorf este situat pe o colină, la capătul străzii 
principale late, în pantă. La sfârşitul sec. XV, biserica hală din perioada
goticului timpuriu a fost fortificată cu un turn vestic, înconjurat de o 
galerie de strajă din lemn. Deasupra navei bisericii şi a corului s-a 
construit un etaj de apărare. Cetatea a fost fortificată cu un zid de 
incintă, în interiorul căruia s-a păstrat un spaţiu-magazie ("Gaden") pe 
toată lungimea. În sec. XVI, zidul de incintă a fost dublat la sud cu o 
porţiune de zid suplimentară antepusă.
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DETERIORĂRI / MĂSURI PREVĂZUTE

Şarpante

Învelitori /
sistem de evacuare apă

Planşeu

Structura zidurilor

Faţada

Fundaţia /
Combaterea igrasiei

Elemente artistice

Altele

Structura acoperişului turnului clopotniţă respectiv cea a navei bisericii necesită reparaţii mai de 
amploare precum şi intervenţii constructive suplimentare. Structura acoperişului navei bisericii 
trebuie readusă în poziţia iniţială, apoi sunt de executat măsuri de reparaţie.Elementele 
constructive lipsă (mai ales rigidizările transversale) trebuie completate. Intervenţiile efectuate 
anterior la structura portantă a turnului nu au rezultat într-o stabilitate durabilă. Structura de 
rezistenţă a magaziilor necesită reparaţii.
Toate învelitorile, inclusiv jgheaburile şi burlanele necesită reparaţii. Se va reface învelitoarea 
bisericii în mare parte, inclusiv cea a turnului, prin reaşezarea ţiglei. Învelitoarea magaziei adosată
zidului şi elementele de protecţie a zidurilor de incintă se vor reface parţial.

Trebuie reparate planşeele din grinzi de lemn ale bisericii şi turnurilor (protecţia lemnului / capetele
grinzilor). Se vor crea posibilităţi de acces la planşeele intermediare ale turnurilor şi podestele 
nivelelor de apărare. Fisurile la bolţile bisericii trebuie închise conform recomandărilor din raportul
de rezistenţă (injectare a fisurilor, operaţii de împănare, montare tiranţi metalici).

Porţiunile cu zidărie desprinsă şi instabilă sau fisuri disparate apar în special la zidul de incintă şi 
contraforţii acestuia, şi necesită reparaţii. De asemenea, coronamentul zidurilor se va proteja 
împotriva infiltrărilor de apă meteorică. Fisura la segmentul inferior al turnului de vest se va 
închide, conform indicaţiilor din raportul de rezistenţă.

Tencuiala lipsă respectiv instabilă se va completa la toate elementele ansamblului. La porţiunile 
descoperite ale zidăriei din piatră naturală, cu excepţia zidăriei usacte, se vor reface rosturile. 
Turnul clopotniţă se va zugrăvi cu zugrăveală pe bază de var.

Pe toată circumferinţa bisericii şi a turnului clopotniţă se va executa o protecţie împotriva apelor 
din stropiri precum şi un drenaj. Este prevăzută de asemenea execuţia unor drenaje suplimentare
pe suprafaţa terenului. Terenul se va nivela pentru o canalizare dirijată a apelor pluviale. Pentru 
asigurarea stabilităţii bolţilor este posibilă a fi necesară o îmbunătăţire a condiţiilor de teren 
(detaliere în cadrul proiectului tehnic)

Toate uşile şi ferestrele exterioare care trebuie păstrate se vor repara în mod profesionist. Piesele
lipsă se vor completa cu execuţii noi, corespunzătoare.

Se va demonta pardoseala din interiorul bisericii şi va fi reaşezată pe grinzi din lemn şi un strat de
pietriş care întrerupe capilaritatea. Scândurile de duşumea afectate de fungi sau sau igrasie vor fi
schimbate şi sortate şi evacuate în mod adecvat (inclusiv măsuri adiacente necesare). Zonele de 
tencuială lipsă din interiorul bisericii vor fi retencuite cu mortar pe bază de var şi vor fi zugrăvite.

Amplasarea indicatoarelor

Iluminat arhitectural

Sisteme de alarmă

Sistem de protecţie
împotriva incendiilor
Mobilier exterior

Grupuri sanitare

Accesibilitate turnuri

Amenajări peisagistice

Amenajare parcare

Refacere acces pietonal

Altele

Plăci indicatoare în faţa şi în interiorul bisericii şi indicatoare de direcţie pe drumurile de acces

Concept minim, în special pentru protecţia împotriva actelor de vandalism şi a efracţiilor

Necesar

Măsuri conform prevederilor în vigoare

Amplasare bănci, mese, coşuri de gunoi

Amplasare toaletă ecologică

Turnul clopotniţă se va amenaja conform prevederilor actuale, utilizând scările istorice 
existente.
Amenajare traseu-circuit.

amenajare în conformitate cu administraţia publică locală

Asigurare acces persoane cu mobilitate redusă în  incintă.

Amenajare spaţii, între altele ca spaţii expoziţionale temporare

Uşi / ferestre exterioare
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